
ABMA COVID-19 Response Survey November 2020 SurveyMonkey

1 / 7

Q1 What has been the impact of COVID-19 on your sales in November
2020 versus November 2019?
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Q2 What is your sales estimate for December 2020 compared to
November 2020?
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Q3 What is your sales estimate for December 2020 compared to
December 2019?
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Q4 Has your community seen an increase in  infections?
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Q5 Has anyone from your organization resumed business travel?
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Q6 How will you engage with your customers post COVID-19
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Q7 Will you consider getting a coronavirus vaccine as soon as one
becomes available?
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Q8 Do you favor another round of government stimulus?
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